



**Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata**

Iktató szám: Sz-127/2023.

ELŐTERJESZTÉS

**a Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi Bizottság
2023. április 25-i rendes ülésére**

Tárgy: Javaslat a Haller park déli részének integrált parkká nyilvánítására

**Előterjesztő: Takács Máriusz önkormányzati képviselő, Reiner Roland
alpolgármester**

**Készítette: Frindt Julia kabinet-koordinátor
Polgármesteri Kabinet**

Előzetesen tárgyalja: -

**Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: Dr. Szathmáryné dr. Alföldi Marianna
s.k.**

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

Rendelet	<input type="checkbox"/>	
Határozat	<input type="checkbox"/>	normatív
	<input type="checkbox"/>	hatósági
	<input checked="" type="checkbox"/>	egyéb

A döntéshez egyszerű minősített	<input checked="" type="checkbox"/>	
	<input type="checkbox"/>	többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen	<input checked="" type="checkbox"/>
nem	<input type="checkbox"/>

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

—



ÓTTHON, VÁROS
FERENCVÁROS
Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.



Tisztelt Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi Bizottság!

A kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II.26.) Korm. rendelet 17. § (1) bekezdése szerint Belterület közterületén - kivéve az ebek futtatására kijelölt területet - ebet csak pórázon lehet vezetni.

A Nehru part és Gizella sétány integrált parkhasználat kísérleti projektként indult el a Fővárosi Önkormányzattal közösen. 2021. december és 2022. május közötti időszakra integrált parkhasználati rendet vezetett be a Fővárosi Önkormányzat. A házirend alapján a két terület meghatározott részei visszahívható, jól szocializált kutyákkal póráz nélkül is látogathatók és kijelölésre kerültek a kutyával nem látogatható területek is.

A féléves próbaidőszak végével 2022. májusában készült monitoring jelentés, mely elérhető az alábbi linken:

<https://budapest.hu/Lapok/2021/varosi-kutyas-etikett.aspx>

A felmérés alapján kijelenthető, hogy a kísérleti projektek sikeresnek bizonyultak, a látogatók többsége egyértelműen jónak tartotta az integrált kialakítást *(a Nehru parton és a Gizella sétányon is a megkérdezett kutyások 88%-a tartotta jónak, valamint a nem-kutyás válaszadók 81%-a tartotta jónak az integrált kialakítást - Integrált parkhasználati felmérés, MEGÉRTI Kft, 2022. június).*

A próbaidőszak tapasztalatait és a felmérés eredményeit figyelembe véve a házirendet változatlan formában véglegesítették, így a kijelölt, póráz nélkül is látogatható terület nem változott. A Nehru part és a Gizella sétány integrált használata azóta is konfliktusmentesen működik, vagyis a projekt sikeresnek mondható.

Ezt a projektet alapul véve szeretnénk kiterjeszteni az integrált használatot a Haller park déli, délkeleti részére is, melyet jelenleg is nagy számban használnak a kutyatartók. A Nehru parthoz hasonlóan kísérleti jelleggel hirdetnénk meg egy fél éves próbaidőszakot, melynek végén felmérést végeznénk a tapasztalatokról. Az előterjesztéshez mellékelt térképen látható (2. számú melléklet), hogy a park északi része – a templom melletti zöldkazettás terület kivételével, mely kutyával egyáltalán nem látogatható – pórázon vezetett kutyával lenne látogatható az integrált használat bevezetése után is. A térkövel, betonnal borított részekén is pórás használatot íránk elő, míg a játszótér, sportpálya és fitnesspark valamint a futókör területét kutyával látogatni tilos. A park északi részét – a volt tüdőgondozó kerítésétől indulva a szánkódomb tetejét átszelve, a kutyafuttató területén át a park déli részén elhelyezkedő térkövezett út vonaláig nyúló területet – ezentúl póráz nélkül vezetett kutyával is használhatóvá tennénk.



A Főváros tájékoztatása szerint az integrált parkhasználattal kapcsolatban a zöldterületet üzemeltető FŐKERT Nonprofit Zrt. saját hatáskörében hozott döntést, a parkhasználat új szabályait a Nehru partra és Gizella sétányra is kikerült „Házirend” táblákon fektették le. Ennek mintájára készült az 1. számú mellékletben olvasható házirend a Haller park új használatával összefüggésben.

Ferencvárosban a Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének 34/2017. (XII.22.) rendelete a Budapest, IX. kerület „VÁGÓHÍD UTCA ÉS KÖRNYÉKE” Kerületi Építési Szabályzatának 30. §-a és a Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének 35/2017. (XII.22.) rendelete a településkép védelméről 28. §-a szabályozza a zárt kutyafuttatók létesítésének szabályait, azonban a bekerítetlen, kutyafuttatásra kijelölt területekét nem.

Ezért a mellékletben található térkép és házirend megismerése után kérem a tisztelt Bizottságot, hogy támogassa a határozati javaslatban szereplő kutyafuttatásra kijelölt terület létrehozását!

Budapest, 2023. április 19.

Takács Máriusz
önkormányzati képviselő s.k.

Reiner Roland
alpolgármester s.k.

Mellékletek: 1. sz. Házirend
2. sz. Térkép

Határozati javaslat

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi Bizottsága úgy dönt, hogy – a Haller park .../2023. előterjesztés 2. számú mellékletében jelölt területén – kerítés nélküli, táblával jelzett kutyafuttatásra kijelölt területet kíván létrehozni és a Haller parkot integrált parkká nyilvánítja.

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester

Határidő: 2023. május 19.